ap® pexadOUS ap1Buous (2)
y a\ av
NpocBtTw ¥

Ito BifAionwAscio
@ Mnopouv o1 aképailol apiBpoi va ypapTolv w¢ dekadikof;
a) H ZréMa aydpaoe éva TeTpddio. YnohoyiCel ndéoa pgota Oa ndper and 5 €.
® Mnopeic va unoAoyioeig nio eUkoAa;
.‘.’ .. Ta 3,90 € givan kovtd o710 4 €.
) 5-4=1¢€.
| @ Z71o 1€ Bu wpimer vo mpocBicw

opomg kot 10 A.
Ta péota Qo givon 1€ kon 10 M.

@

QOu napel péota 1€ won 10 A.

+0,80 +11

Y A M 0 £
38,20 39 E we B i
;3/ 1€=100 4, 00 !
- 38 20 -/ & ’ - g
11 80
L 30 <

O II¢tpog Ba maper péota 11 € kon 80 2.

Y) - ExkTipw ndoo nepinou eival To anoTEAEOHA Kal 0TN OUVEXEIQ unoloyi(w akpiBug
nﬁ-'ﬁ pe Tov vou. To dinhavé pou naidi ehéyxel To anotéheopd pou pe kdbetn npdén.
A -150 =154

® [loia and Tig TOAvTeG eival akpiéTepn kal N6oo; } e
SRR . 82 € ko 30 Aenta
T ® -43 € won 15 denva
Tl 82,30 AM,d¢ 39 € ko 15 henta
-43,15 82,30
39,15 43,15
IRONIES

Axkpipotepn eivor ) tedvto mov kootilel 82,30 €.
Eivot 39,15 € axpifotepn).

Epnédwan ka1 eNEKTOON TV dEKdIKWY 0pIBpwy. Agaipean. 50



%’ TEUX| Oc

0) Mnopel n Hpw v’ ayopdoel kar Ta 0o BifAlc pe Ta xpripata nou €xel; Av oxi, ndoa
XPEIGlETal AKOHa;
27 € ko 110 3.

28€ ko 10 5.
- 15€ ko 52 ).

12 € ka1 58 A

H Hpo yperaletor axopa 12 € xon 58 ).

1) Eviovin pe pia ypappn Ta gidn
nou €xouv Tnv idia afia:

Qupdaoal o11 To
0,2 pnopw va 1o
ypayw 0,20;

‘Ox1. Mnopeig va
@‘ pou To gnynoeig

e Bpiokoupe Tpdnoug yia va
e&nynooupe yiati 0,2 = 0,20.
2 0tkato = 20 exaTooTA

| | L I | 1 | 1 |
f 1 U 1 f 1 T f T 1

0 0.1 0,2 0,3 0.6 0,7 0.8 0,9 1

TuunEpaocpa
MnopoUpe v' agalpécoupe dekadikoug api8poug pe did(popoud Tpo-

noug. EniAéyoupe kdBe gpopd Tov mio katdAAnAo.

o 000000



16

ug apiBuol
o 5ewad*O S apiBuoug (2)
NpocOeTW
1) Tpdow Touc napakdTw apiBuolc e 2) Alaypdew Ta pndevikd nou dev £nn-
OEKAOIK Hop®n: — pedcouv Tnv a&ia Tou apiBuou:
: e 3 o 120300
il R 2 = 1.203,000..
= 200 o140 251400 0,02 99,2
—atae . = 29.140.00..
_ e 29,140,000 101,1¢ 204y
346~ M60..... 90000 Gyape0-. s P
i 90.000,00 k
7 90.000,000

3 ) AaBddw Touc apiBuotc kal Pddw To katdAnio olpfoio (<, >, ).

5,01 < 5,10 308,1 > 38,01
180,3 < 180,35 0,02 (\ 0,20

v =
Bl 156,4 7. 156,40

4) Napatnpw kar ouvexilw:

Lo] [os] [ 1] (5] [ 2] [25] [3 | [35]
L o] [o2s] [os50] [o,75 | 1| [12§ [1,50] [1,75
o] [02] |o4] [06] [08] | 1] [L2] [14]




Ynohoyilw pe Tov vou:

S [ 3

b
® 475+0,8 ® 3,40+0,90 ® 54+3,8
® 52-08 ® 3,65-2,80 ® 7,2-4,90
A /‘ 1 085 a0
L 14,0J AU

EAéyxoupe av ol napakdTw nNpddeis eival owaoTég. Av 6xi1, e§nyoUpe nou eival
To AdbBoc.

AdBog Lo6To AdBog
i-n2 A5 5o 221,15

4 12,00 2,2

- 02 - 3,50 - 1,15

0,2 8,50 15

4,0 2,20

...._.g;g ...................................................................... = 1.1.5 ........................
........ e o ren e SR S

H Z1éha Puvioe oTIC EkNTWOEIC Pia poUoTa kal pia pnAoltda. Méca xpripaTta
KEPDIOE;

48,50 34,00
-40,00 -26.80
850 € g5 720 €
+7,20
15,70 €

H Xréhho képoroe 15 € kon 70 A

17



